Újkígyós Város Önkormányzata az elmúlt időszakban több pályázatot is benyújtott, amelyek sajnálatos módon negatív elbírálásban részesültek:
A többfunkciós közösségi tér – Újkígyós Városi Kulturális Centrum kialakítása című pályázatot a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasághoz nyújtotta be az Önkormányzat. A pályázat megvalósítása 3 ütemben történt volna. Az első szakasz a mozi épületének teljes felújítását, a működéshez szükséges berendezések, eszközök beszerzését, a második szakasz a szomszédos épület felújítását, a két épület összekapcsolását és Petőfi Sándor Művelődési Ház átköltöztetését, a harmadik szakasz a könyvtár művelődési ház jelenlegi helyére való átköltöztetését foglalta volna magában. A projekt tartaléklistára került, mely egy nyertes pályázó visszalépése esetén újabb elbírálást jelent Újkígyós városnak.
Az Újkígyós Város Külterületi tehermentesítő út kiépítése című pályázat célja egy 4010 m hosszú keleti elkerülő út építése lett volna, amelyet a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-hez nyújtott be az Önkormányzat. A tehermenetesítő útvonal a Szabadkígyós és Újkígyós közötti útszakasz -Agro-Kígyós Kft (volt József majori bekötő út) -Harangozó László vállalkozó tanyája-homokbánya-Petőfi utca-Eperjes major közötti útszakaszt foglalta volna magába.
A Felföldi István Tornaterem homlokzatának felújítása című pályázatot az Önkormányzati Minisztérium utasította el. A pályázaton nyert összeget a tornaterem homlokzatának, nyílászáróinak felújítására, építészeti akadálymentesítésre, bejárati ajtók átalakítására, a terasz padlóburkolatának csereéjére, valamint a födém hőszigetelésének cseréjére fordították volna.
