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Tájékoztatom, hogy az állampolgárokkal való közvetlen kapcsolat kialakítása érdekében a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 2010. április 23-án megnyitotta Megelőzési Tanácsadói Irodáját.
Az elmúlt évek tapasztalatai alapján az ismertté vált bűncselekményekből hosszú évek óta a legnagyobb részarányt a vagyon elleni bűncselekmények teszik ki. Ezen bűncselekmények között legnagyobb számban lopás, illetve betöréses lopás fordul elő. A cselekmények között a kisebb értékre elkövetettek pl.: kerékpár- vagy bolti lopások dominálnak, sajnos azonban előfordulnak - igaz lényegesen kisebb arányban - nagyobb értékre elkövetett cselekmények is, pl.: gépkocsi- lopás, feltörés, lakásbetörés is. 

Sajnos az a tapasztalatunk, hogy az állampolgárok nem minden esetben fordítanak kellő figyelmet saját értékeik védelmére, pedig ezen bűncselekmények egy része kis odafigyeléssel, körültekintéssel, illetve a különböző vagyonvédelmet szolgáló eszközökkel, berendezésekkel megelőzhetőek lennének.
Az is tapasztalat, hogy a közlekedésben résztvevők nem minden esetben használják azokat a biztonságtechnikai megoldásokat (kerékpárnál annak kivilágítása, láthatósági mellény alkalmazása, gépkocsiknál a biztonsági öv, gyermekülés használata), melyekkel a balesetek egy része megelőzhető, illetve a keletkező sérülés mértéke csökkenthető lenne.

Az állampolgárok tehetnek a legtöbbet saját és vagyontárgyaik védelme, biztonságos közlekedésük érdekében.

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság eddig is kiemelt hangsúlyt helyezett a prevencióra, hiszen jogsértések, közúti balesetek megelőzése érdekében végzett munka egyik kiemelkedően fontos része a lakossággal való kommunikáció, a lakosság tájékoztatása. 

Az elmúlt időszakban eddig alkalmazott hagyományos kommunikációs csatornákon kívül igyekeztünk más kapcsolatfelvételi módszereket kidolgozni. Ennek keretében kihasználtuk az Internet nyújtotta lehetőségeket, új elektronikus tájékoztatási rendszert indítottunk útjára, kezdetben a polgármesteri hivatalok, az idő előre haladtával egyre több szakmai, civil szervezeteknek irányába. E-mailban hírleveleket juttattunk el az arra igényüket kifejező szervezeteknek és hívtuk fel az állampolgárok figyelmét, az őket fenyegető veszélyekre.

Karikatúra vándorkiállításokat bocsátottunk útjára, a figyelemfelkeltés érdekében, a DADA programhoz kapcsolódóan a megye középiskoláiban, illetve „Idős ember nem fél ember” címmel az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése érdekében, az illetékességi területünkön található idősek klubjaiban, otthonaiban. 

Sikerrel folytatjuk megyénk általános iskoláiban a DADA program oktatását, középiskoláiban a drogprevenció, illetve a vagyon elleni bűncselekmények megelőzéséhez kapcsolódó előadássorozatunkat. 

Kiemelt prioritást élvez a szépkorúak sérelmére elkövetett jogsértések megelőzése érdekében kifejtett tevékenységünk, akár ezen veszélyeztetett korosztály tagjai számára megtartott tájékozató előadások, akár a főkapitányság illetékességi területéhez tartozó tanyavilágban élő emberek biztonságának javítása, illetve a sérelmükre elkövetett bűncselekmények megelőzése érdekében létrehozott „Tanya-programunk” keretében. 

A megelőzés újabb eszköze a Megelőzési Tanácsadói Iroda, ahol az állampolgárok közvetlenül kaphatnak tájékoztatást azokról a megoldásokról, melyekkel védhetik értékeiket, biztonságosan közlekedhetnek, illetve választ kaphatnak minden olyan kérdésre (pl.: KRESZ változásai, kábítószer-megelőzés, áldozatvédelmi tevékenységünk), melyek a rendőrség megelőzési tevékenységéhez köthetőek.
Az Iroda létrejöttét nagymértékben elősegítette a Személy-, Vagyonvédelmi- és Magánnyomozói Szakmai Kamara Békés Megyei Területének Szervezetének (Békéscsaba, Árpád sor 18.) támogatása.
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A Rendőrség Megelőzési Tanácsadói Irodájának címe:
    5600 Békéscsaba, Munkácsy u. 15.
Az Iroda nyitva tartásáról a 06/66/523-707-es telefonszámon lehet érdeklődni.
Munkatársaink várják az érdeklődőket.
Kérem, hogy az irodáról minél szélesebb körét tájékoztassák az állampolgároknak, valamint az iroda nyújtotta lehetőségekkel, szívesen megismertetjük lakosságot, falunapok, fesztiválok keretében, amennyiben erre felkérést érkezik.

Tekintettel arra, hogy a bűncselekmények megelőzése közös érdekünk kérem, támogassa kezdeményezésünket.

Segítő támogatását előre is köszönöm!
Békéscsaba, 2010. május 06.
Tisztelettel:








Telekné Furák Mónika r.alezredes
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