„Itt Újkígyóson élni jó”

Polgármesteri beszéd a díszkút avatásakor
Egy éve, hogy Újkígyós elnyerte a városi címet. Büszkék lehetünk erre, azonban ennek megfelelően kell a város fejlesztésén is munkálkodni. Szent István, államalapító szent királyunk, ünnepe méltó időpont egy település gyökereit, az itt lakó emberek életerejét szimbolizáló műalkotás, a Hazaváró Emlékkút átadására. 2008-ban a Képviselő-testület döntött arról, hogy Gera Katalin újkígyósi születésű szobrászművészt, Újkígyós díszpolgárát, felkéri arra, hogy újabb műalkotással ajándékozza meg városunkat. A műalkotás a makett elkészítésével kezdődött. Ezt bemutattuk itt Újkígyóson – talán emlékeznek rá – 2008-ban a II. Újkígyósi Hazavárón, ahol a nézőközönség, Újkígyós lakossága, sőt a hazaérkezettek, javaslatot tehettek az elnevezésre. Így alakult ki több lehetséges változat közül a Hazaváró Emlékkút név, amelyről a testület döntést hozott. A Képző- és Iparművészeti Lektorátus elbírálta a terveket és megfelelőnek találta, javasolta annak köztérre állítását. 
A díszkút környezetét is szerettük volna méltóvá tenni. De akkor még nem tudtuk egészen biztosan, hogy hogyan alakulnak a pénzügyi dolgaink. Szép ez a park, szép volt mindig is, de sötét volt, felújításra szorult. Idén adtuk át a játszóteret, még inkább látszódott a különbség, látszódott, hogy tenni kell valamit. Az elmúlt években, mint több más célnak a megvalósítására is, a Wenckheim parknak a felújítására, kialakítására is pályázatot nyújtottunk be. Ez a pályázat azonban nem nyert. Ezért, ha szabad így mondanom, ebben az évben nyakamba vettem az országot és elindultam támogatók után. A főtámogatót a MAVÍR Zrt-ben találtam meg, de ez még nem volt elegendő ahhoz, hogy ez a mű itt elkészüljön. Ezért újkígyósi vállalkozókat és magánszemélyeket kerestem meg, akik tulajdonképpen egy-egy kandelábernek a megvásárlásával, annak az árának a támogatásával hozzájárultak ahhoz, hogy ez a szép terület a város központjában ebben a formában megújulhasson. Bár láthatók az adományozók felírva a kandeláberek talapzatán, de hadd mondjam itt el összeszedve, hogy kik támogatták ennek a megvalósítását: Bánáti Ottó és családja, Benkó Pál és családja, a Csabatáj Zrt., Csonka Péter és családja, az Ergomat Kft., a Gallicoop Pulykafeldolgozó Zrt. Szarvas, a Gazdabolt Susán József, Harangozó László és családja, ifj. Süli János és családja, a Paksi Atomerőmű Zrt., Simonka György országgyűlési képviselő, a Susán-Trans Kft., Süli Attila és édesanyja, Süli János és neje, a Timotex Kft., az Újkígyósért Közalapítvány, az Újkígyósi Keresztény Ifjúságért Alapítvány, a Wiener Center Kft., egyben a kivitelező is. Amikor az építkezés folyt, illetve a kandeláberek kikerültek és az emberek látták, hogy ezek adományozók jóvoltából vannak itt, akkor már jelezték néhányan, hogy ha ők erről tudtak volna, akkor ők is adományozók lettek volna vagy lennének. Lehetnének-e még? Hát lehetnek. Ugyan a mű megvalósult, de természetesen az adományokat, ha valaki így gondolja, elfogadjuk. 
Miért hoztuk létre? Nem mi hoztuk létre, Gera Katalin hozta létre, mi csak elősegítettük, hogy ez a díszkút elkészüljön és ez a szép környezet kialakuljon. Az újkígyósiak szorgalmas emberek, gondos gazdák. Ahogy gondot fordítanak a saját portájukra, olyan gondossággal szeretnénk eljárni a közügyekben is, a közösségi értékeket megőrizni, fejleszteni szeretnénk. Mivel pályázat útján nem tudtuk ezt a teret teljes mértékben megújítani, ezért a támogatókat megkerestük és így sikerült megvalósítani. Az összefogás által lehet előrejutni, ez is bizonyítja. 
Bár szorosan nem kapcsolódik a mai ünnepségünkhöz, mégis mivel kérdéseket vet föl, ezért tájékoztatásul szeretném azt elmondani, hogy a díszkútnak a hátterében – mint emlékeznek rá – állt hétfőig Völgyesi István: Kenyérszegő nő című mészkő szobra, amelyet 1967-ben állítottak fel. A Művészeti Lektorátus javaslatára helyezzük át ezt a szobrot. Egyelőre az Önkormányzat udvarán van, és keressük annak a helyét, hogy hova állítsuk majd föl – természetesen egyeztetve a Művészeti Lektorátussal és a fellelhető örökösökkel. Három lehetséges helyszín jött eddig szóba, de újabb javaslatokat is szívesen veszünk a döntéshez. Az egyik, itt a Wenckheim park keleti részében történő elhelyezés, a másik javaslat, a Szent Imre Parkban, a Gyulai út mentén, vagy pedig a kialakítandó piactér tervei közé beépítve, amennyiben azt meg fogjuk nyeri. Úgy tűnik, meg fogjuk nyerni azt a pályázatot. 
A Kárpát-medence közepére mindenkit hazavárunk, mert itt Újkígyóson élni jó. 
Köszönetet szeretnék mondani a Képviselő-testületnek a támogatásért, az adományozóknak, a kivitelező Wiener Center Kft-nek, az Önkormányzat dolgozóinak, kiemelten a fizikai dolgozóknak, beleértve a közmunkásokat is, akik nagy mértékben hozzájárultak a park megszépítéséhez. 
Én azt kívánom mindannyiunknak, hogy használjuk ezt a parkot, töltsük be élettel, és legyünk büszkék Újkígyósra, mert ez egy élhető kisváros. 
