Süli János
1956. január 26-án született Békéscsabán. Újkígyóson nevelkedett. Édesapja tanárként, majd községi vezetőként, tanácselnökként Újkígyóson, édesanyja szakképzett élelmezésvezetőként Újkígyóson és Szabadkígyóson dolgozott. Általános iskolai tanulmányai befejezése után a szentesi Pollák Antal Villamosipari Szakközépiskolába került, ahol érettségizett és szakmunkásvizsgát szerzett.  Ezt követően a budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki Karán kezdte meg felsőfokú tanulmányait. Itt ismerkedett meg feleségével, akivel együtt fejezték be tanulmányaikat és kaptak villamosmérnöki diplomát. Házasságukból két gyermek született: egy lány, aki a Magyar Villamosipari Művek alkalmazásában dolgozik, mint műszaki informatikai mérnök és egy fiú, aki Budapesten utolsó éves egyetemi hallgató. 1980-ban Paksra, az Erőmű Beruházási Vállalathoz került, mint üzembe helyező mérnök, majd később magánál az Erőműnél dolgozott, mint üzembe helyező csoportvezető.  2005 januárjától üzemviteli igazgatónak nevezték ki. 2009 márciusától a Paksi Atomerőmű Zrt. vezérigazgatója lett, amely kinevezés a több évtizedes kimagasló szakmai munkájának elismerése is egyben. 
Az Atomerőműben folytatott szakmai tevékenységek mellett Paks város közéletében is hosszú évek óta aktívan részt vesz, segítve az önkormányzat munkáját, valamint a város hazai és külföldi kapcsolatait építve. A város sportéletének fejlesztésében is kiemelkedő érdemei vannak: sikereket ért el a labdarúgás utánpótlás-nevelés alakításában; az ASE sportéletének irányításában, de többek között az ő nevéhez is fűződnek az első NB I-es futballsikerek. Jelenleg a Paksi Futball Klub labdarúgó szakosztályának vezetője és az Atomerőmű Sportegyesület elnöke. A labdarúgás felvirágoztatásáért végzett munkájának kiemelkedő eredményét bizonyítja az a tény is, hogy 2010 márciusában Tolna Megye Labdarúgó Szövetség elnökének választották. 
Kiemelkedő és sokrétű munkájának elismeréseként 2007-ben „Pro Urbe Paks Emlékérem” kitüntetésben részesült. A Paksi Atomerőmű építéséért emlékplakett, Kiváló Dolgozó és Tolna Megyéért Sport Érem kitüntetések tulajdonosa.

Süli János már régen elkerült településünkről, de – széleskörű szakmai és társadalmi szerepvállalása mellett – folyamatosan figyelemmel kísérte az itthoni eseményeket. Baráti kapcsolatait mindig ápolta, nem szakadt el a szülőföldtől. Szívesen vette a település vezetésének kapcsolatfelvételi szándékát, igyekezett minden eszközzel támogatni az Újkígyós fejlődését szolgáló törekvéseket.
Újkígyós Város Képviselő-testülete az felsorolt életút elismeréseként, Újkígyós városának önzetlen és töretlen támogatásáért, a lokálpatriotizmusért 2010-ben az Újkígyós Díszpolgára címet Süli Jánosnak adományozza.
