Hirdetmény
ingatlan-nyilvántartási eljárás lefolytatásáról

A Békéscsabai Körzeti Földhivatal - a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL tv. 80 §-ának ( 3 ) bekezdésében foglaltakra - az alábbiakról értesíti az érintetteket:

Az ügy tárgya: vezetékjog bejegyzése az EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft 6720 Szeged, Klauzál tér 1. javára, a külön íven felsorolt ingatlanokra.

Az eljárással érintett település: Újkígyós
Az ügy földhivatali iktatószáma: 46328/2010. – 46474/2010.

Kifüggesztés napja: 2010. november 02.

A vezetékjog bejegyzésére irányuló eljárás az EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft 6720 Szeged, Klauzál tér 1. kérelmére indult.

Tájékoztatjuk az érdekelteket, hogy az előterjesztett kérelem kapcsán a Békéscsabai Körzeti Földhivatal 2010. 10. 28. napon hozott határozatát, amelyet, illetőleg az üggyel összefüggő valamennyi egyéb iratot, okiratot- munkanapokon, ügyfélfogadási időben - meg lehet tekinteni a földhivatal ügyfélszolgálati helyiségében.

Az e hirdetmény szerinti földhivatali határozatot a hirdetmény kifüggesztésének napjától számított tizenötödik (15) napon kell közöltnek tekinteni.

A határozat ellen – a közléstől számított 22 munkanapon belül- a Békés Megyei Földhivatalnak címzett fellebbezést lehet benyújtani. A fellebbezést a Békéscsabai Körzeti Földhivatalnál kell előterjeszteni. A fellebbezés igazgatási és szolgáltatási díja 10.000 - Ft, melyet a földhivatal házipénztárába történő befizetéssel, illetőleg postai vagy banki átutalással lehet megfizetni. A fellebbezés benyújtásával egyidejűleg igazolni kell azt, hogy a díj befizetése vagy átutalása megtörtént. 
Békéscsaba, 2010. október 28. 
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