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MVH értesítés a fizetési számlaszám egyeztetésről 
Budapest, 2010. október 11. 
A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal értesíti azon ügyfeleit, akiknek a fizetési számlaszáma nem felel meg az MVH tv. 28.§ előírásának (a fizetési számlaszám nem saját névre szól), hogy a fizetési számlaszám rendezése 2010-es agrártámogatások zökkenőmentes kifizetéséhez elengedhetetlen. 
A termelőknek az adategyeztetés során kiemelten fontos tisztázni, hogy rendelkeznek saját névre szóló fizetési számlaszámmal, annak tulajdonosaként vagy társtulajdonosaként.
Amennyiben a nyilvántartásban egy ügyfél nem rendelkezik saját névre szóló fizetési számlával, akkor az adatok tisztázására a Hivatal adategyeztető levelet juttat el a falugazdászon keresztül az ügyfelek részére. Az adategyeztető mellékleteként kapják a G002 nyomtatvány, amelyen meg kell adni a saját névre szóló fizetési számlaszámot, valamint olyan banki kivonatot vagy egyéb banki igazolást, mely igazolja az esetleges társtulajdonosi státuszt is. Az átvételt követően a dokumentumot kitöltve postai úton vagy személyesen 8 munkanapon belül kell benyújtani a területileg illetékes MVH kirendeltségre. 

Az ügyfél amennyiben nem kíván saját nevére szóló fizetési számlaszámot megadni, a következők közül választhat: 

a) A mellékelt G002 nyomtatvány 1. pontjában a „támogatást nem igénylő pénzügyi kapcsolat nélküli” regisztráció típust jelölje meg, ekkor a Hivatal a nyilvántartásában lévő fizetési számlaszámot lezárja, mivel ehhez a regisztráció típushoz nem kell fizetési számlaszámot bejelenteni.
b) A mellékelt G002 nyomtatvány 11. pontjában kérheti az ügyfél-nyilvántartásból való törlését is, amennyiben nincs a Hivatallal szemben fennálló tartozása, vagy követelése.
Amennyiben az adategyeztető végzésre a kézhezvételtől számított nyolc napon belül az ügyfél nem válaszol, úgy a 2004. évi CXL. tv. a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény értelmében a Hivatal a rendelkezésére  álló adatok alapján dönt. Ez esetben a regisztráció típusát „támogatást nem igénylő” státuszra módosítja a Hivatal, és a nyilvántartásában lévő fizetési számlát a határidő lejártát követő napon inaktívvá teszi. 

