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Tisztelt egybegyűlt ünneplő közösség!
Kedves újkígyósiak! Kedves vendégek!

Ünnepelni jöttünk össze. Az ünneplés mindig jó, mert megpihenhetünk a munkás hétköznapok közben, mert fölemelhetjük a lelkünket valami magasabb régióba, mert az ünnep emlékeztet valamire vagy valakire, mert közösséget teremt. Ezért is örülök, hogy eljöttek erre a mai ünnepünkre.

Ma itt, Újkígyóson
· ünnepeljük gyökereinket, államalapító Szent István királyunkat, de vele együtt mindazokat a szent, elhivatott magyarokat, akik a történelmünk folyamán mindig előbbre helyezték a közért való munkálkodást a saját érdekeiknél;
· ünnepeljük a magyar újrakezdést, mondjuk inkább úgy, hogy a magyar ébredés kezdetét, amely 1989-ben elkezdődött;; tudom, hogy sokan csak legyintenek erre, de higgyük el, hogy arra kaptunk esélyt akkor, hogy a magunk kezébe vehetjük a sorsunk irányítását;; de valóban kérdés az, hogy elég erősek voltunk-e ehhez, kérdés az, hogy van-e elég hitünk, hogy az életünket mi magunk irányítsuk egyénileg és közösségeinkben;

· ünnepeljük évről-évre, hogy a Jóisten kegyes volt hozzánk, adott elég erőt, hogy megtermeljük gabonánkat, élelmünket, hogy az aratás után megszeghessük új kenyerünket;

· ünnepeljük immár második esztendeje, hogy megtisztelték közösségünket, településünket a városi címmel, ezzel ismerve el az eddig itt élt emberek építő, szorgalmas munkáját és adtak biztatást arra, hogy továbbra is tegyünk meg mindent saját közösségünk fejlesztése érdekében;
· de itt Újkígyóson ilyenkor ünnepeljük azokat, akikre büszkék lehetünk, akik példaadóan teszik a dolgukat a közösség érdekében.

A mai nehéz gazdasági helyzetben az országnak, az önkormányzatnak és a családoknak is nagy kihívásnak kell megfelelniük: talpon maradni, megtalálni a boldogulás útját, lélekben erősnek maradni, embernek maradni. Akinek eddig nem volt világos, hogy az egyéni érdek tartósan csak akkor fog teljesülni, ha az a kisebb és nagyobb közösség érdekeivel is megegyezik, ha eddig nem volt világos mindenkinek, hogy össze kell fognunk, mert csak akkor érhetünk el eredményeket, azokat megtanítja az élet erre. Mindannyiunk magunkban hordozzuk a jót és a rosszat, az istenit és az ördögit. Az a kérdés, hogy el tudjuk-e viselni egymás hibáit is? Az a kérdés, hogy tudunk-e újra kezdeni, amikor elbukunk? Az a kérdés, hogy csak a hibákat keressük a másikban vagy mellé tudunk állni,hogy  ha segítségre van szüksége? Az a kérdés tehát, hogy tudunk-e összefogni?
Én hiszek abban, hogy a mai nehéz helyzetben is az összefogás segíthet rajtunk. Hiszem azt, hogy meg kell újulnunk lélekben, vissza kell térnünk ősi hitünkhöz és gyökereinkhez. Hiszem azt, hogy van elég vitalitás a magyarokban és az újkígyósiakban. 
Ünnepnek tekintem azt is, ha felelősséggel az élet mellett döntenek a családok. Ezért a jövőben minden újkígyósi gyermek születésekor fel fogjuk hívni a város lakosainak figyelmét arra, hogy egy új élet költözött közénk a Jóisten kegyelméből: a Városháza előtt egy erre a célra készített zászlót fogunk kihelyezni gyermek születésekor és a hirdetőtáblára kitesszük a megszületett gyermek legfontosabb adatait. Tesszük ezt azért, hogy tudjunk róla, hogy van jövőnk – ahogy csángó földön mondják a gyermeket váró édesanyára: jövője van –, azért, hogy együtt örüljünk a családdal, azért, hogy aki tudja, segítse azokat a családokat, akik vállalták a jövőt, azért, hogy tudják, hogy nincsenek egyedül, hogy mellettük vagyunk.
Kedves barátaim!

Az 1920-as nemzeti megcsonkítás után keletkezett egy háromsoros ima – a Magyar Hiszekegy. Biztatás volt ez a nemzetnek, amely később Hitvallás címen 15 szakaszos verssé formálódott. Ez a vers nem csak a nemzet fizikai egyesítési óhaja miatt volt fontos. Ez a vers most is aktuális, nekünk is szól, bennünket is bátorít, hogy legyen hitünk a Jóistenben, legyen hitünk önmagunkban és legyen hitünk a másik emberben.
Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.
Ez az én vallásom, ez az én életem,
Ezért a keresztet vállaimra veszem,
Ezért magamat is reá feszíttetem.
Szeretném harsogni kétkedők fülébe,
Szeretném égetni reszketők lelkébe,
Lángbetűkkel írni véres magyar égre:
Ez a hit a fegyver, hatalom és élet,
Ezzel porba zúzod minden ellenséged,
Ezzel megválthatod minden szenvedésed.
E jelszót, ha írod lobogód selymére,
Ezt, ha belevésed kardod pengéjébe,
Halottak országát feltámasztod véle.
Harcos, ki ezt hiszed, csatádat megnyerted,
Munkás, ki ennek élsz, boldog jövőd veted,
Asszony, ki tanítod, áldott lesz a neved.
Férfi, ki ennek élsz, dicsőséget vettél,
Polgár, ki ezzel kélsz, új hazát szereztél,
Magyar, e szent hittel mindent visszanyertél.
Mert a hit az erő, mert aki hisz, győzött,
Mert az minden halál és kárhozat fölött
Az élet Urával szövetséget kötött.
Annak nincs többé rém, mitől megijedjen,
Annak vas a szíve minden vésszel szemben,
Minden pokol ellen, mert véle az Isten!
Annak lába nyomán zöldül a temető,
Virágdíszbe borul az eltiport mező,
Édes madárdaltól hangos lesz az erdő.
Napsugártól fényes lesz a házatája,
Mézes a kenyere, boldogság tanyája,
Minden nemzetségén az Isten áldása.
Magyar! te most árva, elhagyott, veszendő,
Minden nemzetek közt lenn a földön fekvő,
Magyar legyen hited s tied a jövendő.
Magyar, legyen hited és lészen országod,
Minden nemzetek közt az első, az áldott,
Isten, amit néked címeredbe vágott.
Szíved is dobogja, szavad is hirdesse,
Ajkad ezt rebegje, reggel, délben, este,
Véreddé hogy váljon az ige, az eszme:
Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában!

Ámen.
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