Tisztelt Gyászoló Közösség! Kedves Barátaink!

Itt állunk Ecker György hamvainál. Sokan ismertük, sokan jöttek el, hogy elkísérjék utolsó útjára. Elment egy ember, akit talán mindenki ismert Újkígyóson. Ecker Györgyöt egy energikus, tetterős, közösségi emberként ismerte meg a város, akire az emberek bármikor számíthattak.

Ecker György Újkígyóson született 1955. január 9-én. Szabadkígyóson járt általános iskolába 1962 és 1969 között. A szakmunkásképzőt 1972-ben fejezte be. Dolgozott a Mezőgépnél, a Réthy Pál Kórházban, a békéscsabai Hűtőházban és a Szegedi Elektromos Szövetkezetnél. 1991-től vállalkozó volt egészen haláláig. Igyekezett a szakmáján is keresztül a legjobbat nyújtani, lelkiismeretesen végezte a munkáját. Büszke volt a két Kígyósra, szeretett itt élni, fűtötte a tettvágy, hogy segítse az itt élő közösséget.
A közéletből is kivette a részét, hiszen a FIDESZ újkígyósi szervezetének alapító tagja és elnöke volt 1998-tól, aktív részese volt a helyi összefogásnak. De nem sajnálta az energiát a közösségért végzett munka más színterén sem, hiszen lelkesedéssel végezte az Újkígyósi Futball Club elnöki feladatait is 1999-től. Fontosnak tartotta a civil szervezetek működését, ezért ahol lehetett, támogatta is őket. 

Mindenki életében jelen volt: legyen szó a politikai közéletben tevékenykedő politikusról, a mindenki problémáját meghallgató és orvosolni igyekvő képviselőről, a sportéletben tevékenykedő elnökről vagy a vállalkozásaiban dolgozó szakemberről. 

Az önkormányzat munkájában példamutató igyekezettel vett részt képviselőként. Mindig odaadással és felelősséggel végezte munkáját. Különösen sokat tett a gyermekekért és az ifjúságért, akiket nagy szeretettel segített.

Nagyon készült arra, hogy még többet tehessen szülőfalujáért, ezért nagyon örült és nagy megtiszteltetésnek tekintette, hogy 2006-ban és 2010-ben önkormányzati képviselővé választotta a közösség. A Művelődési és Sport Bizottság elnöke, illetve a Pénzügyi Bizottság tagja volt. Komolyan vette képviselői feladatát, soha nem jött el egyetlen bizottsági vagy képviselő-testületi ülésre sem felkészületlenül, betegségéig nem is nagyon hiányzott. Hivatásánál fogva az emberek között mozgott, ismerte az emberek véleményét és érdekét, képviselte is azt az önkormányzati munkában.
Fontosak voltak az imént említett feladatok és célok, mégis a legfontosabb volt számára 3 gyermeke és 4 unokája. Büszke volt gyermekire, sokat beszélt róluk és unokáiról, szeretettel gondolt rájuk.
Életét csak a rövid ideig tartó, de súlyos betegsége tudta megtörni, melyet méltósággal viselt. Nyár elején együtt voltunk testvértelepülésünkön, Csíkszépvízen, ahová már kezdődő, nagy fájdalmakkal járó betegsége ellenére eljött, hogy együtt legyen a focistákkal és erdélyi barátainkkal. Olyan volt betegségében is, amilyen életében: jókedvű, derűs, életszerető.  Néhány héttel ezelőtt meglátogattam otthonában. A melengető novemberi napsütésben az udvaron fogadott. Tolószékben ült, de kukoricát morzsolt a tyúkoknak, kifaggatott az aktuális önkormányzati ügyekről és derűsen beszélt a terveiről. Arra készült, hogy akár még tolószékben is eljön a testületi ülésre. Erre már nem kerülhetett sor, hiszen – bár nagy akaraterővel meg akart gyógyulni –, a természet erősebbnek bizonyult, 2011. november 27-én, 56 éves korában örökre elment. 
Példája, életereje arra int bennünket, hogy az utolsó pillanatig feladatunk van ebben a világban. Tamási Áron szerint Isten titka, hogy miben és hol adja az embernek az ajándékot. Nekünk csak az a feladatunk, hogy jól éljünk vele. Úgy ismertük Gyuri barátunkat, mint aki jól gazdálkodott ezekkel az isteni ajándékokkal. Sok küzdelem volt az életében, de eközben sem csak magára gondolt, hanem aktív részese volt a közéletnek, felelősen igyekezett tenni másokért.
Sajnos már nincs közöttünk, hiányozni fog. Elment egy ember, aki hatalmas űrt hagyott maga után itt a Földön. Isten veled, Gyuri, nyugodj békében!
PAGE  
2

