
Avató beszéd a kistornaterem átadásakor
Újkígyós életében régóta nagy jelentősége van a sportnak. Az első időkben elsősorban a focinak. Később egyre több sportág lett népszerű, de elsősorban a kézilabda területén értek el az újkígyósiak nagy sikereket.

A teljesség igénye nélkül meg kell említenünk néhány jelentősebb személyiséget. Felföldi István nevét, aki a kézilabda szeretetét elindította Újkígyóson, és akiről a sportcsarnokot is elnevezték korábban. A fáklyát sokan vitték tovább, de Skaliczki László mesteredző idejében lett naggyá a kígyósi kézilabda, aki később a magyar férfi kézilabda-válogatott szövetségi kapitánya volt, ma a Pick-Szeged vezetőedzője. Buday György edzőként és iskolaigazgatóként is jelentősen hozzájárult a sportág népszerűsítéséhez. Újkígyós több jelentős tehetséget adott a magyar kézilabda életnek: mindenképpen kiemelendő Csulikné Bozó Éva – aki 126-szoros –, Mohácsi Árpád – aki 77-szeres – és Balogh József – aki 6-szoros – nemzeti válogatott volt.

Az utóbbi években jelentős hazai és nemzetközi sikereket érnek el kick-box sportolóink is, akik a tornaterem avató idejében is egy világversenyen voltak Olaszországban, ahol több aranyérmet szereztek, illetve más helyezéseket értek el.
De jelen van a településen a nagy múlttal rendelkező lovassport és az autó-motor sport is, az erősporttal foglalkozók is szép eredményeket érnek el.
Sokan csak hobby szinten foglalkoznak sporttal, így nem csoda, hogy a sportcsarnokot „kinőttük”, ott reggeltől késő estig szinte minden időpont foglalt.

Az aszfaltos pálya előtti telken volt egy kistornaterem, amely közel 100 éves volt, állapota miatt le kellett bontani. 

A felújított kistornaterem épületét néhai Botházy Károly iskolaigazgató kezdeményezésére 1979-ben kezdték el építeni tanuszodának. Az akkori TSZ, a Kemikál, az Áfész és a Tanács összefogásával, társadalmi munkával valósult meg. A jó szándék mellett azonban tervezési és kivitelezési hibák is becsúsztak, az épület hőtechnikája, a medence vízszigetelése, az uszodatechnika teljes hiánya, a közegészségügyi és egyéb feltételek hiánya miatt a tanuszoda 2 évig üzemelt csupán. 
Később néhány évig az épület konditeremként működött, majd az iskolában nem használt eszközök kerültek elhelyezésre benne.  

A Képviselő-testület korábbi és mostani döntésének megfelelően ezen az ingatlanon van tervezve egy új központi óvoda, bölcsőde építése, valamint a régi uszoda épületében egy új kistornaterem kialakítása öltözőkkel. 

Mivel azonban az eredeti tervek szerint az akkori pályázat kereteibe nem fért volna bele a kistornaterem és öltöző megvalósítása, ezért arra több ízben pályáztunk – korábban az Önkormányzati Minisztérium, tavaly pedig a Belügyminisztérium által kiírt pályázatra. A terveket Bánfi Zsolt vezető tervező és társtervezői készítették. A pályázaton 17.999.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk a munkák megvalósításához, amelyet ezúton is köszönünk a Belügyminisztériumnak.
Közbeszerzési eljárás alapján a Csorvási Építőmester Bt-vel kötöttünk kivitelezői szerződést, de a támogatási szerződés alapján saját munkaerőt is be kellett vonnunk a beruházásba. 
A kivitelezés költsége összesen 27.696.534 Ft volt. 
Fontos megjegyeznünk, hogy felújításról és nem új építésről van szó, a tervező és az építő „hozott anyagból dolgozott”, ráadásul a szűkre szabott költségvetés miatt ahol lehetett, meg kellett őrizni a korábbi elemeket, szerkezeteket is. Nem fért bele a költségvetésbe a terem és az öltözők berendezése sem, ezeket önerőből és egy most beadandó pályázatból kell majd pótolnunk.

De egy régóta meglévő „sebfoltot” ismét sikerült „begyógyítanunk”, egy használaton kívüli, szinte már romos épületet sikerült újszerűvé varázsolnunk, de ennél fontosabb, hogy az óvodásoknak, a kisiskolásoknak és kiscsoportos sportoknak végre van egy megfelelő helyük. 

Ismét sikerült egy lépést előre tennünk a településközpont csinosításában, egy sport és köznevelési centrum létrejöttében.

Már biztos, hogy a következő lépésként megépülhet a kétcsoportos új bölcsőde épülete, hiszen nyertünk a pályázaton. Az óvoda pályázatért azonban még izgulnunk kell, de remélhetőleg hamarosan pozitív döntés születik ebben az ügyben is.

A már szabálytalannak, korszerűtlennek minősülő aszfalt pálya helyére épül az új óvoda és bölcsőde, de helyette az MLSZ támogatásával talán már ebben az évben elkészülhet egy ugyanekkora, bekerített, megvilágított műfüves pálya itt a közelben, amely újabb színfoltja lehet a sportolni vágyóknak.
Köszönetet mondok Balogh Lászlóné óvodavezetőnek azért a kitartásért és lelkesedésért, amellyel az óvoda és a hozzá tartozó létesítmények ügyét hajtja – és persze az óvodai munkatársainak is, akik nagy közösségben a vezetőjükkel támogatnak bennünket e célok megvalósításában.

Köszönetemet fejezem ki a Képviselő-testületnek, hogy segíti ezeknek az ügyeknek az előbbre vitelét. Köszönöm minden munkatársamnak, akik a pályázati előkészítésben és megvalósításban aktívan közreműködtek.
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