Erdélyi István Sátoraljaújhelyen született, itt végezte az általános- és középiskolai tanulmányait. Debrecenben és Keszthelyen szerzett okleveles agrármérnöki, illetve állattenyésztési agrármérnöki egyetemi diplomát.

Pályáját az Újkígyósi Aranykalász TSZ-ben kezdte gyakornokként, majd termelési főmérnökként dolgozott. Két évet töltött a Szarvasi Dózsa TSZ-ben, a vállalkozási főágazat vezetőjeként. 1992-től a szarvasi Gallicoop Zrt. vezérigazgatója, 2000-től elnök-vezérigazgatója. Erdélyi István a több mint 22 éves szakmai múltjával a pulykafeldolgozó ipar egyik kiemelkedő alakja. Az általa irányított vállalat Kelet-Magyarország jelenlegi legnagyobb, zárt rendszerű pulykahús-termelő integrációjával rendelkezik. A vállalat saját maga végzi a pulykakeltetést és a felhizlalt pulykák feldolgozását, húskészítmény előállítást és az így képződött termékek értékesítését. Irányítja és összefogja a feldolgozásra kerülő pulykatörzs tartását, nevelését, hizlalását. Közvetlenül, illetve az integráción keresztül közvetve, közel 1400 embernek ad munkát, így biztos megélhetést Szarvas városában, a környékbeli településeken és Újkígyóson is. Irányítása alatt számos díjat nyertek termékeik – Foodapest sikerdíj és újdonságdíj, Magyar Minőség Háza díj, Magyar Termék Nagydíj. Nagy figyelmet fordítanak az egyenletesen jó minőségű termékek előállítására, ezt ismerték el a Dél-alföldi Regionális minőségi díjjal és a Magyar Agrárgazdasági Minőség díjjal.  
Erdélyi István, a sikeres cégvezetés mellett, számos szakmai és társadalmi szervezet tagja. A Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökségi tagja, elnöke a Pulykaszövetségnek, 2006-ig a Baromfi Termék Tanács elnöke volt. Békés Megye Képviselő-testülete, a megye gazdaságáért a munkahelyek megőrzéséért és a minőségi magyar termékek előállítása érdekében végzett munkájáért 2009-ben „Békés Megyéért ” kitüntetést adományozott Erdélyi Istvánnak.

