Svarsnig Lajos 1934. december 24-én született Újkígyóson. Egész életét itt töltötte a városban, ahol jelenleg is műbútorasztalosként dolgozik.

Édesapja is asztalosként tevékenykedett a községben, mellette töltötte inas éveit, ekkor ismerkedett meg a szakma alapjaival. A szabadkígyósi tangazdaságban eltöltött három év után visszatért édesapja műhelyébe, ahol tovább folytatta a mesterséget. A szakma iránti elhivatottságát jelzi, hogy a Debrecenben eltöltött kötelező katonai szolgálat alatt sem hagyott fel az asztalos munkával: a főtisztek számára késztett bútorokat. A katonai szolgálat teljesítése után Újkígyóson önálló műhelyt hozott létre. A vállalkozása mellett, a településen folyó építkezésekbe is tevékenyen részt vett az által, hogy számos ajtót és ablakot készített a helyi lakosok számára.  Emellett az intarziás munka és faszobrászat fortélyait is elsajátította, így már fiatal korától kezdve számos felkérést kapott az újkígyósi katolikus egyháztól is. Svarsnig Lajos keze munkáját dicséri - többek között - a templom bejárati ajtaja, a miséző oltár, a kisszószék és a baldachin. A környékbeli falvak, kisebb városok és Budapest néhány templomában is megtalálhatók munkái.

Művei külföldön is ismertté váltak: New Yorkban és Németországban is keresettek az általa készített szekrények, asztalok, székek és fotelek, valamint Ausztriában az intarziás faragott bútorai. A legnépszerűbb munkáiból több helyen is kiállítást szerveztek: nemcsak Újkígyóson és Békéscsabán, hanem Németországban is, ahol vásárnagydíjat is nyert.
A kemény munka mellett mindig talált időt arra, hogy részt vegyen az újkígyósi

sportéletben: 13 évig aktívan futballozott a helyi csapatban, az újkígyósi Aranycsapat tagjaként és a megyei válogatottba is bekerült. 
Munkái sokfelé eljutottak a világban, de mégis arra a legbüszkébb, hogy tősgyökeres újkígyósiként segítségére lehetett a helyi egyháznak és lakosoknak.

