Dr. Marossy László 1951-ben született Eleken. Édesapja, Marossy Géza felsőfokú mezőgazdasági technikumot végzett, újkígyósi ismeretségekkel rendelkezett és támogatta fia akkori álláskeresését. Édesanyja Hammer Lívia, közgazdasági középiskolába járt, 3 éve ő is Újkígyóson él. Testvére nyugdíjas tanárnő, aki Budapesten él a családjával. Felesége, Dr. Salajkó Erika házi gyermekorvos. Házasságukból 2 gyermek született, László Géza és Gábor, mindketten agrármérnöki végzettséget szereztek. Négy unokájuk, Tamás, Gábor, Martin és Kira, rengeteg örömet okoz nekik.
Már gyermekkorában vonzotta a beteg emberek megsegítésének gondolata és érdekelték a betegségek megelőzésének lehetőségei, ezért az eleki általános- és középiskola elvégzése után, 1970-ben sikeresen felvételizett a Szegedi Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi szakára. 1976-ban diplomázott cum laude eredménnyel. A sorkatonai szolgálat után, 1978-ban kezdte meg, a már 36 éve tartó pályafutását Újkígyóson, háziorvosként, melyet Czifrák Andrásnéval és Harangozó Imrénével közösen végeznek. 1997-ben házi orvostan szakvizsgát tett. A pályája kezdete óta folyamatosan részt vesz Újkígyós orvosi ügyeleti ellátásában. A gyógyítás mellett, a gyermekkorából eredő állatokhoz- és növényekhez való vonzódása is megmaradt. Az állattartás mellett, földműveléssel is foglalkozik a család, amely egyben a hobbit is jelenti számára. A munkája mellett részt vállalt a település közéletben is, hisz 1994-1998. közötti időszakban tagja volt Újkígyós Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének. 
Dr. Marossy László célja, hogy minél több szakmai sikerélménnyel, az újkígyósi betegek érdekében végezhesse gyógyító munkáját.
