Dr. Vincze Gábor az általános iskolát Újkígyóson, a középiskolai tanulmányait Békéscsabán, a Rózsa Ferenc Gimnáziumban végezte, majd a Szegedi Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karán szerzett diplomát. 
Szülei révén újkígyósi gyökerekkel rendelkezik. Második házasságából két fia született, Gábor és Dávid. Nagyobbik fia szakmai elhivatottságával a nyomdokaiba léphet, jelenleg a Szegedi Orvostudományi Egyetem hallgatója. 
Pályáját a gyulai Pándy Kálmán Megyei Kórházban kezdte. Először pszichiátriából, majd addiktológiai és speciális pszichoterapeutai szakvizsgát tett. 1983-ban adjunktusi, 1986-ban főorvosi kinevezést kapott és 1987-től vezeti az ország legnagyobb pszichiátriai osztályát, a Pándy Kálmán Kórház Pszichiátriai Egységét. 1988-től igazságügyi pszichiáter szakértőként is tevékenykedik.
Több alkalommal külföldi szakmai meghívásoknak tett eleget, Svédországban, Finnországban és Párizsban, majd az USA kiemelkedő pszichiátriai intézetében 4 hónapos ösztöndíjprogramban vett részt, melynek keretén belül több amerikai és kanadai intézetben tartott szakmai előadásokat.  
Alapítója a Magyar Pszichiátriai Társaságnak, emellett a Magyar Pszichiátriai Társaság Délkelet-magyarországi Tagozatának elnöke, valamint megyei pszichiáter szakfőorvosként is dolgozik. Minden jelentős európai és amerikai központú pszichiátriai kutatásban vezetőkutatóként vesz részt.

2009-ben a Pszichiátriai Szakmai Kollégium tagjává választották, melynek ma is tagja. Pályájának kezdete óta előadóként és aktív szervezőként részt vesz a hazai és nemzetközi tudományos életben. Évente több alkalommal Amerikában, illetve a világ minden jelentős szakmai bázisán előadóként, üléselnökként van jelen. Több mint 260 előadást tartott, 37 lektorált cikke és könyvfejezete jelent meg Magyarországon és külföldön. Tudományos munkái középpontjába egy speciális szakterület került: a testi betegségek pszichiátriai tüneteit és azok kezelési lehetőségeit vizsgálta, melynek a magyarországi megteremtője. Ebből, a legnagyobb közép-kelet-európai kutatási anyagra épülve, 2007-ben Ph.D. fokozatot szerzett.
A Szegedi Orvostudományi Egyetemen oktatóorvosként, vizsgáztatóként is tevékenykedik, 2008 óta Címzetes Egyetemi Docensként is végzi munkáját. 2011-ben Pro Sanitate kitüntetésben részesült.

