Rákóczi Ferenc 1970-ben született Újkígyóson. Édesapja a Gyulai Húskombinát dolgozója volt, míg édesanyja áldozatos munkával segítette ő és nővére életét. Feleségével Budapesten élnek, házasságukból két gyermek született, akiket nagy szeretetben nevelnek.

A zenéhez való vonzódása már kisgyermekkorában megmutatkozott. A békéscsabai zeneiskolában tolóharsonán játszott több évig.  Középiskolai tanulmányait a Mikes Kelemen Gimnáziumban végezte, majd a Szegedi Egyetem művelődésszervező-média szakán szerzett diplomát. A tanulmányai befejeztével a Békéscsabai Start Rádió kezdő csapatában sajátította el a rádiózás alapjait, majd a Rádió Bridge-nél kapott műsorvezetői állást. 2003-tól - rádió megszűnéséig - a Danubius Rádiónál dolgozott műsorvezetőként. Jelenleg a Class FM Rádió reggeli Morning Show című műsorát vezeti két társával együtt. A rádiózás mellett, fesztiválokon, céges rendezvényeken és két televíziós csatornán is vállal műsorvezetést. 

Rákóczi Ferenc büszke újkígyósi gyökereire, melyet műsoraiban rendszerint meg is említ, öregbítve ezzel Újkígyós hírnevét.
