Alapítványi Ösztöndíj Szabályzat

Az „ÚJKÍGYÓSÉRT” Közalapítvány az Alapító Okirat szelleméből adódóan az 1994/95-ös tanévtől kezdődően minden tanévre szólóan,

ALAPÍTVÁNYI ÖSZTÖNDÍJAT

hirdet meg felsőfokú intézményben tanuló diákok részére.

I. Általános alapelvek
I/1.
Az ösztöndíj célja a tehetséges, szorgalmas újkígyósi hallgatók anyagi és erkölcsi támogatása, elismerése, a helyi kötődés erősítése.

I./2.
A pályázók köre és feltételei: Az ösztöndíjra („LOCSKAY JÓZSEF TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJ”) pályázhatnak azok az újkígyósi állandó lakhellyel rendelkező felsőoktatási intézményben tanulmányokat folytató hallgatók, akik jó (minimum 3,51-es) átlagú tanulmányi eredményt értek el. További feltétel még, hogy a felsőfokú intézményben tanulmányait folytató hallgató nappali tagozaton, első alapképzésben vegyen részt.

I/3. A meghirdetésre kerülő pályázatok jellege: Az Újkígyósért Közalapítvány Kuratóriumának (06/2007./VI.21.) határozata értelmében, a korábbi ösztöndíjunkkal szemben a következőkben két különböző, jelen dokumentumban alább részletesen bemutatásra kerülő ösztöndíjjal kívánjuk támogatni az arra érdemes pályázókat. 

II. A pályázat kiírásának módja:

II/1.
A pályázat meghirdetése:

Ideje az éppen aktuális év július 15. utáni hét.

A meghirdetés módja elektronikus formában az Újkígyós Nagyközség Önkormányzatának honlapján, valamint a városi kábeltelevízió képújságjában. Személyesen pedig, a városi Könyvtárban elhelyezett tájékoztatón.

II/2.
A pályamunkák beérkezési határideje:

Az éppen aktuális év szeptember 20-a.

II/3.
Elbírálás illetékese: az Újkígyósért Közalapítvány Kuratóriuma
II/4.
A megítélt ösztöndíj átadása és átvétele: Az ösztöndíjak átadására az október 23-i nemzeti ünnep községi rendezvényén kerül sor. (Abban az esetben, ha a pályázó valamilyen oknál fogva nem tud személyesen részt venni az átadáson, a távolmaradás indokát, illetve az általa megbízott átvevő személyét írásban köteles ismertetni a Kuratóriummal. Ennek elmaradása esetén az ösztöndíj szerződési feltételei meghiúsulnak.) 

III.Ösztöndíjformák:

Első ösztöndíjforma

„LOCSKAY JÓZSEF TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJ”

Alapvető vonásaiban megőrzi az eddigi ösztöndíj sajátosságait azzal a változtatással, hogy a beérkezett pályázatok sorrendbe állítása után a tanulmányi eredmények szerint tíz fő felsőoktatási intézményben tanulmányokat folytató fiatal részesülhet ösztöndíjban. Átlagegyenlőség esetén a Kuratórium sorsolással dönt az ösztöndíj elnyeréséről.

Az ösztöndíj a szorgalmi idő tartamára, azaz 10 hónapra esedékes, melynek mértéke 4.000.-FT/hó. A megítélt és átvett ösztöndíj összegét a kedvezményezett által megadott számlaszámra utalja a Kuratórium. A hallgató köteles féléves eredményéről hiteles másolatot bemutatni a Kuratóriumnak. A Kuratórium a II. félévre csak akkor tudja az ösztöndíjat folyósítani, ha a hallgató hiánytalanul benyújtja az I. félév lezárásával kapcsolatos iratokat. (leckekönyv aktuális oldalának másolata, + iskolalátogatási igazolás) Amennyiben az aktuális szorgalmi időszak végéig ezen igazolások bemutatását elmulasztja a hallgató, úgy a második félévre jutó ösztöníjra nem lesz jogosult.
Második ösztöndíjforma

„LÉHNER MIHÁLY ÖSZTÖNDÍJ”

Az Újkígyósért Közalapítvány Kuratóriuma megalapítja, illetve a
közzétételt követően folyamatosan pályázatot hirdet a "LÉHNER MIHÁLY ÖSZTÖNDÍJ" elnyerésére az alább meghatározott feltételeknek megfelelő személyek számára.

Az ösztöndíj célja, a tehetséges és szorgalmas egyetemi és főiskolai
hallgatók buzdítása az Újkígyóssal kapcsolatos helyi értékek
tudományos igényű föltárására és bemutatására.

A Léhner Mihály Ösztöndíjra pályázhatnak azok a felsőfokú intézményben tanulmányaikat folytató hallgatók, akik tanulói jogviszonyukat a pályázat mellékleteként hitelt érdemlően igazolták.
A pályázó szakdolgozattal, évfolyamdolgozattal, településünk valamely
területének kutatását, tudományos feldolgozását vállalja. A téma
konzulense a tanintézmény részéről lehet az adott oktató, vagy a
pályázó által fölkért, megfelelő tudományos tekintéllyel bíró személy,
a Kuratórium részéről pedig a témában jártas megbízott. A pályamunka
benyújtásának határideje a nyertes pályázat kihirdetése utáni egy év.
(A határidőt a pályázó kérésére és a kutatás jellegére való
tekintettel a Kuratórium módosíthatja) A munka végeredményét
nyomtatott és elektronikus formában az Újkígyósi Könyvtárban helyezzük el. A pályázónak a pályamunkában röviden be kell mutatni a kutatni kívánt területet és az általa kitűzött célt. "LÉHNER MIHÁLY ÖSZTÖNDÍJ" évente, a Kuratórium belátása szerint maximum két tanuló részére ítélhető oda. A pályázat elnyerői egyszeri kifizetésben részesülnek, melynek mértéke a támogatási forma megalapítása idején 90.000Ft. A támogatás kifizetésére a pályamunka ünnepélyes bemutatása és elfogadása után banki átutalás formájában kerül sor.

Az alábbiakban tájékoztatni kívánjuk a pályázókat a "Léhner Mihály
Ösztöndíj" pályázatára benyújtandó dolgozatok formai követelményeiről.
Csak rendszeres konzultációk mellett készített dolgozatokat fogadunk
el! A pályamunkát egy nyomtatott és bekötött példányban kell
benyújtani, ugyanakkor mellékelni kell azt elektronikus formában is.
Ezt a változatot Word szövegszerkesztésben (képek nélkül), megfelelő
lábjegyzetekkel ellátva várjuk. Ha grafikonok, táblázatok készülnek,
akkor ezeket természetesen kerüljenek be a dolgozatba, de azokat a
mellékletben külön kiterjesztés formájában is kérjük. A dolgozathoz
tartozó képeket JPG vagy TIFF formátumban kérjük mellékelni. A munka terjedelme minimum 60 ezer karakter legyen.
A pályamunka elfogadásának meghiúsulása esetén a pályázó köteles az általa felvett összeget a mindenkori alapkamattal megnövelve visszafizetni az Újkígyósért Közalapítvány számlájára. 

Újkígyós, 2013. július 20.
                                                                                                           Harangozó Imre

a Kuratórium elnöke

