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Az év végének közeledtével elkezdődhet az önfeledt szórakozás ideje. Azonban ez idő alatt sem szabad megfeledkeznünk a jogszabályi előírásokról. Fontos tudnunk azt, hogy mely csoportba tartozó tűzijátékot birtokolhatjuk, használhatjuk legálisan.

A 2011-ben hatályba lépett jogszabályváltozások következtében kibővült a szabadon birtokolható polgári célú pirotechnikai termékek köre. 

Az 1. osztályba tartozó játékos pirotechnikai termékeket (torta tűzijátékok) 14 év feletti személy 1 kg nettó tömegig (hatóanyag-tartalomig), a 2. osztályba sorolt kis tűzijátékokat 16 év életkor felett 1 kg nettó tömegig (hatóanyag-tartalomig) birtokolhat. A 3. osztályba tartozó közepes tűzijáték eszközöket 18 év feletti személy, legfeljebb 3 kg hatóanyag-tartalomig birtokolhat engedély nélkül december 28-tól január 5-ig. Utóbbi termékek csak december 28-31. között vásárolhatók meg és december 31-én 18 órától január 1-jén 6 óráig használhatók fel. 

A 14. életévét be nem töltött személy 1. pirotechnikai osztályba sorolt terméket, valamint a 16. életévét be nem töltött személy 2. pirotechnikai osztályba sorolt terméket csak nagykorú személy felügyelete mellett használhat fel.

A fel nem használt vagy hibás, 3. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték terméket január 5-ig a vevő köteles a forgalmazónak visszaszállítani, aki ezt köteles térítésmentesen és költség felszámítása nélkül visszavenni.

A gyakorlatban a fenti osztályokba sorolt pirotechnikai termékeket a csomagolásukon található, magyar nyelvű címkéről lehet felismerni.

A szabadon birtokolható termékeket más tűzveszélyes anyaggal egy helyiségben, továbbá tetőtérben, alagsorban, pincében tilos tárolni. A pirotechnikai termékeket elzárva kell tartani, ha ez nem oldható meg, akkor nem hagyhatók felügyelet nélkül.

Az előző évhez képest szigorodtak az év végi forgalmazást meghatározó szabályok, idén – függetlenül a hatóanyag tartalomtól és a kalibertől – tűzijáték bombákat nem szabad árusítani, valamint az engedély nélküli felhasználásukat is bünteti a törvény.

Ajánlásaink az Óév biztonságosabb búcsúztatásához:
· a tűzijátékokat hatósági engedéllyel rendelkező kereskedelmi egységeknél szerezzék be, ahol felvilágosítást kérhetnek azok működtetésével kapcsolatban, 
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tartsák be a használati utasításban szereplő előírásokat,
· ne próbálják megváltoztatnia a tűzijátékok csomagolását, működési mechanizmusát, 

· fokozottan figyeljenek saját és mások testi épségére és vagyontárgyaira.
· PETÁRDA BIRTOKLÁSA ÉS FELHASZNÁLÁSA MAGÁNSZEMÉLYEK SZÁMÁRA TILTOTT. 
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A polgári célú pirotechnikai tevékenységről szóló 173/2011. (VIII: 24.) Kormányrendelet a meghatározott időszakban, december 28. és 31. között az 1.,2. pirotechnikai osztályba tartozó kis tűzijátékok mellett a 3. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijátékok megvásárlását, birtoklását, valamint december 31-én 18.00 óra és a következő naptári év január 1-jén 06.00 közötti felhasználását is megengedi nagykorú személyek részére.
· Házi kedvenceiket (pl. kutya) megriaszthatja az ünnep zaja, ezért nem árt, ha elkerített, zárt helyen vészelik át ezt az időszakot.
· A nagy hatóanyagú termékeket azonban ebben az időszakban is csak szakképzett pirotechnikus vásárolhatja meg felhasználási engedéllyel!
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A rendőrség az elmúlt évekhez hasonlóan idén is szigorúan fogja ellenőrizni a rendelet betartását. A szabálysértési törvény szankcionálja a pirotechnikai termékekkel kapcsolatos szabálysértések elkövetését. Aki engedély nélkül pirotechnikai tevékenységet végez, vagy a tilalom ellenére petárdát birtokol 150.000 forintig terjedő pénzbírsággal sújtható. Az a pirotechnikai termék, amelyre a fentiekben meghatározott szabálysértést elkövették, az eljárás során lefoglalásra kerül.
Kérjük a szabályok betartása mellett búcsúztassák a 2013-as évet, 
ne balesettel, szabálysértési eljárással kezdődjön az újév!
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