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Nagy Tiborné 1960-ban született Békéscsabán. Az általános iskolai tanulmányait Újkígyóson végezte, majd Sarkadon, az Ady Endre Gimnáziumban tanult tovább. 1978-ban érettségizett és népművelő-ügyintéző végzettséget is szerzett. Felsőfokú tanulmányait a bajai Tanítóképző Főiskola Pedagógia Szakkollégiumán folytatta, ahol 1982-ben vehette át tanítói diplomáját. A szabadkígyósi Általános Iskolában kezdte el a tanítást, majd egy év múlva Újkígyóson tanítói állás hirdettek meg és hazajött. Ennek már 34 éve. Az elmúlt években a munkájához kötődő képesítéseket szerzett, úgy mint a tanulási zavarok okainak feltárása, minőségfejlesztési alapismeretek és azok alkalmazása a közoktatásban, a kompetencia alapú oktatási programcsomagok alkalmazása szövegértés, szövegalkotás 1-4. évfolyamon, a SULINET Digitális tudásbázis keretrendszerének, adatbázisának kezelése és felhasználása a tanítás, tanulás folyamatában. A fentieken túl ECDL képesítéssel rendelkezik, részt vett pályázatírói, valamint a Kulturális Projekt Ciklus Menedzsment elnevezésű akkreditált felnőttoktatási képzésen.

1983-ban férjhez ment Nagy Tiborhoz, akit sajnos 2004-ben fiatalon elveszített. Két gyermekük született, Emese és Csaba, akik mindketten közgazdászként végeztek Budapesten. Jelenleg is ott élnek és dolgoznak.

A tanításon kívül az élet más területein is részt vállal a lakosság összefogása érdekében. A társadalmi élet aktív szereplője: 2006 óta külsős tagja az Újkígyós Város Önkormányzat Településfejlesztési és Gazdasági Bizottságának, valamint elnöke a 2008-ban megalakult „Összefogás Újkígyósért” Közhasznú Egyesületnek. A szervezet célja az újkígyósi értékek megőrzése, a város szépítése, kulturális programjainak segítése, a programok közösségteremtő képességének fejlesztése, egészségmegőrzés, a fiatalság felkarolása, a lakosság érdekeinek képviselete. 
Nagy Tiborné a tanítás területén hosszú évek alatt tanúsított helytállása, valamint Újkígyós lakosságának összefogása érdekében kifejtett közösségépítő és közösséget összetartó tevékenysége példamutató és követendő.
