Tisztelt Képviselő-testület! Kedves Újkígyósi Választópolgárok!

Lezajlott a 2014. évi önkormányzati választás. Minden jelölttársam nevében köszönetet mondok a választást lebonyolító szervezetek és bizottságok tagjainak, hogy vállalták ezt az embert próbáló feladatot. A választópolgárok 44 %-a formált véleményt szavazatának leadásával a helyi önkormányzati ügyekkel kapcsolatosan. Bár ez lényegében megfelel az országos részvételi aránynak, mégis jobbnak tartanám, ha jóval többen kapcsolódnának be aktívan közös ügyeinkbe, amely ebben az esetben legalább a választójog gyakorlását jelenti. Köszönetemet fejezem ki azoknak a választópolgárnak, akik szavazatukkal véleményt nyilvánítottak. Örülök, hogy éltek a jogukkal, hogy beleszóljanak saját sorsuk irányításába azzal, hogy Újkígyós Város Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait megválasztották.
A demokráciát sokan nem tartják jó dolognak, mondván, hogy a választópolgárok félrevezethetők, megtéveszthetők. Ez a választás is egy kicsit erről tanúskodik. De anélkül, hogy részleteibe mennénk, csak azt szeretném leszögezni, hogy egy rossz ízű kampány végén, úgy érzem, hogy a választópolgárok többsége az elmúlt négy, illetve nyolc év munkája alapján helyesen hozták meg a döntésüket. Négy évvel ezelőtt ismét bizalmat kaptam arra, hogy Újkígyós önkormányzati ügyeit irányítsam. Sokat dolgoztunk, ennek a sok munkának megvannak az eredményei is, sikeres négy, illetve nyolc évet zártunk. Bár már sokszor megtettem, nem lehet elégszer megköszönni a közös munkát a képviselő-testületnek, a bizottsági tagoknak, a hivatal és az önkormányzati intézmények vezetőinek és dolgozóinak, a civil szervezeteknek, a különböző vállalkozásoknak és a sok-sok egyéni segítőnek, támogatónak. Ez csak velük együtt valósulhatott meg. Köszönöm mindenkinek!
A közös munka eredményeinek megítélése megszületett, a szavazáson részt vett újkígyósiak többsége úgy döntött, hogy azok a törekvések, amelyeket vezetésemmel az előző képviselő-testületek elindítottak, eredményesek voltak vagy legalábbis jó irányba indultak el. Bizalmat kaptam arra, hogy a közös munkát a vezetésemmel folytassuk tovább. Azonban nem csak rólam szólt ez a döntés, hiszen most is – mint az előző két választáson – a FIDESZ-KDNP-Gazdakör jelölése, támogatása mellett kaptam, kaptunk megbízást a választópolgároktól. Arra is többségében szavaztak az emberek, hogy olyan közösség irányítsa a várost, amely képes az összefogásra, képes lemondani olykor egyéni érdekekről, ambíciókról annak érdekében, hogy a közösségi szempontok érvényesüljenek elsősorban. A képviselő-testület 8 tagja közül 4-en szintén a Fidesz-KDNP-Gazdakör jelöltjei közül kerültek ki. Köszönjük ezt a bizalmat! Úgy gondolom, az eddigi közös munkát is jutalmazták ezzel. Ugyanakkor érezzük azt a nagy elvárást, felelősséget is, amely ezekben a szavazatokban megjelenik. Tudjuk azt, hogy az újkígyósi emberek többségének fontosak azok az értékek, azok a törekvések, amelyek ezek mögött a szervezetek mögött megjelennek. Tudjuk azt, hogy az újkígyósi emberek számára fontos alappillérek: a föld, a család, a hagyományok, az összefogás, a munka, az igazságosság, a szeretet. Tudjuk azt, hogy jogos elvárásként fogalmazódik meg, hogy ezekért az értékekért mindent tegyünk meg az országos és a helyi politikában. Igyekszünk megfelelni ezeknek az elvárásoknak. Azért fogok dolgozni a következő öt évben is, hogy az Újkígyóson élő emberek boldogulását szolgáljam. Ebben a munkában számítani akarok minden képviselőtársamra és minden jó szándékú segítőre egyaránt.
A rendszerváltást időben már régen magunk mögött hagytuk, viszont a múltból több rossz beidegződés még mintha mindig itt kísértene köztünk. Az egyik ilyen a gondoskodó állam, önkormányzat képe. Pedig a sikerekért, az eredményekért keményen meg kell küzdeni. Sokszor elmondtam már, hogy annak a településnek van jövője, amelyet sok élő közösség alkot. Emellett azt is hangsúlyoznom kell, hogy annak a településnek van jövője, amelynek lakói, közösségei fölismerik azt, hogy a problémáinak a megoldását nem csak kívülről kell várnunk, hanem aktív, tevékeny szerepet kell vállalniuk saját boldogulásuk megteremtésében. Nekem és a képviselő-testületnek az a feladata, hogy minden lehetséges erőforrást megtaláljunk és alkalmazzunk Újkígyós fejlesztése érdekében, ezek között az erőforrások között számon tartva Újkígyós minden polgárát. Meg kell találnunk azokat a formákat, amelyek által egyre több újkígyósi tettre kész embert tudunk bevonni a közös munkába. Fel kell tárnunk közösen azokat az erőforrásokat, amelyek a rendelkezésünkre állnak, és ezeket az erőforrásokat együtt kell jól felhasználnunk annak érdekében, hogy mindenféle tekintetben biztosítani tudjuk a megnyugtató jövőt önmagunk és utódaink számára. Ehhez hívok segítségül minden közösen gondolkodni, tenni akaró embert. Az elmúlt nyolc év bebizonyította, hogy ez a partnerség vezet eredményre.
Az elmúlt négy, illetve nyolc esztendőben nagyon sok korábbi tervünket sikerült megvalósítani vagy legalábbis elindítani. A feladatok azonban soha nem fogynak el. Most nem gazdasági programbeszédet kell tartanom, az ún. ciklus program elkészítésére a törvény hat hónapot biztosít a képviselő-testület számára. Azon leszünk, hogy ez minél hamarabb elkészüljön. 

Fontosnak tartom azonban, hogy néhány előre látható feladatot kiemeljek a sok teendő közül:
· Intézményeink jól működnek. Továbbra is fontos feladatnak tartom, hogy ezt a színvonalat megőrizzük, ahol szükséges és lehet, ott javítsunk az intézmények által nyújtott szolgáltatások minőségén, esetleg bővítsük azok szolgáltatásait. Azért fogunk dolgozni, hogy Újkígyós lakói minél teljesebb szolgáltatásokhoz tudjanak helyben hozzájutni. Bővíteni szeretnénk a járási hivatali feladatkörök helyben történő ügyintézését, segíteni fogjuk falugazdász iroda nyitását Újkígyóson.
· Bár Magyarország Kormánya sok eredményt ért el a munkanélküliség csökkentésében, de még nagyon sok teendő van ebben a kérdésben. Bár az önkormányzatoknak kevés közvetlen lehetősége van munkahelyek létrehozásában, mégis a legfontosabb célkitűzéseink közé fog tartozni munkahelyek létrehozása, a munkahelyteremtés elősegítése. Minden lehetőséget meg fogunk ragadni az intézményi körben lehetséges szolgáltatás bővítésre, ezáltal munkahelyek létrehozására, folytatni fogjuk az állam által felkínált közfoglalkoztatást a lehető legnagyobb mértékben, mert ez fontos a programban résztvevőknek és az önkormányzatnak is. Részt fogunk venni minden olyan programban, amely munkahelyek létrehozását teszi lehetővé. A helyi vállalkozásoknak partnerséget ajánlunk föl, amelyben minden segítséget meg kívánunk adni vállalkozásuk fejlesztése érdekében, hogy az általuk fenntartott munkahelyeket ne csak megtartani tudják, hanem újakat tudjanak létrehozni.
· Bár „mócsingos húsnak” tűnik, amin csak rágódunk, de a lehetőségek még nem voltak adottak eddig arra, hogy az Újkígyós számára természet adta lehetőséggel, a geotermikus kinccsel, amely alattunk elhelyezkedik, hatékonyan tudjunk foglalkozni. Azonban nem hagytunk fel annak a tervnek a megvalósításával, amely az energetikai, egészségügyi, turisztikai és egyéb gazdasági szempontból fontos meleg víz hasznosítást tűzte ki céljául. Több újkígyósi vagy Újkígyóshoz kötődő szakember jelezte már, hogy szívesen részt venne egy projekt előkészítésben. Ezt a munkát rövidesen el fogjuk kezdeni. Azonban ebből csak annyi valósulhat meg, amit a realitás és a pénzügyi kondíciók lehetővé tesznek.
· Világszerte jelentős gazdasági tényező az idegenforgalmi ágazat, számunkra is nyújt némi lehetőséget, elsősorban kiegészítő gazdasági tényezőként. Az Újkígyósi Turisztikai Egyesülettel együtt kívánunk működni, hogy szakszerűen megvizsgáljuk, hogy milyen lehetőségek rejlenek számunkra ezen a területen, illetve segítsük a turisztikai projektek előmozdítását.
· Az oktatás, a közösségi művelődés fontos minden település számára. Bár nem az önkormányzat az általános iskola fenntartója, mégis minden eszközzel szorgalmazni fogjuk, hogy a hagyományosan magas szintű, nemzeti értékeket átadó, művészeti oktatást folytató munka továbbra is hatékony legyen az intézményben. Minden eszközzel segíteni kell a helyben történő felnőttképzést, a helyi identitást erősítő, a családi értékeket előtérbe helyező közösségi művelődést, a fiatalok önszerveződését,  amelynek az összefogásában nagy szerepe lesz a jövőben is a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtárnak. Köszönjük a civil szervezeteknek, sportegyesületeknek az eddigi kiváló partneri viszont, amelyet a jövőben is fenn szeretnénk tartani. Az elmúlt évek példájából világosan látszik, hogy ez nem csak azért fontos, mert közösséget biztosítanak az újkígyósiaknak, nem csak komoly segítséget jelentenek a rendezvények megszervezésében, hanem a város számára fontos fejlesztéseket is végre tudunk hajtani közösen.
· Önkormányzatunk képviselő-testületeken átívelő felelősségteljes gazdálkodást folytat. Az utóbbi években szükség volt arra, hogy lehetőségeink, erőforrásaink határáig elmenjünk azért, hogy a pályázati lehetőségekkel minél nagyobb mértékben élni tudjunk. Ez sikeres taktika volt, hiszen az elmúlt 8 évben közel 2 milliárd Ft projekt összeg került, illetve kerül Újkígyósra. A 2020-ig tartó európai gazdasági tervezési időszak lehetőségeit is legalább ilyen mértékben ki kell használni, hiszen várhatólag a támogatási rendszer ezt követően jelentősen meg fog változni. Ebben remélhetőleg segítséget fogunk kapni mind a kormányzattól, mind az illetékes megyei szervektől, szervezetektől. 

· Komoly eredményeket értünk el már az elmúlt években abban, hogy az önkormányzat beszállítói között minél több újkígyósi legyen. Ezt a jövőben növelni szeretnénk, szisztematikusan meg fogjuk vizsgálni annak a lehetőségét, hogy az általunk megvásárolt termékek, eszközök vagy szolgáltatások után kifizetett összegek minél nagyobb mértékben maradjanak újkígyósi vállalkozásoknál. Ennek alapja azonban nyilvánvalóan a megfelelő minőség, a beszállítói biztonság és a megfelelő ár. Meg kell vizsgálnunk az önkormányzati cég átalakításának lehetőségét is annak érdekében, hogy a tevékenységi kör változtatásával, bővítésével növeljük a termelő tevékenységet, amely által a munkahelyek megtartása, esetleg növelése, Újkígyóson hiányzó szolgáltatások elérése valósítható meg.
· Összefoglalva a fentieket: minden eszközzel azon leszünk, hogy Újkígyós megtartó erejét és vonzóképességét növeljük az elkövetkezendő 5 esztendőben is.
Mindannyian tudnánk még sorolni hosszasan azokat a feladatokat, amelyek ránk várnak és lesznek olyanok, amelyek most még szóba sem kerültek. Ezeket a feladatokat úgy kell majd megvalósítanunk, hogy közben biztosítanunk kell az önkormányzat biztonságos működését. Felelősségteljes gazdálkodást fogunk továbbra is megvalósítani, amelynek része kell legyen az, hogy a céljaink elérésére lehetőséget adó pályázatokat maximálisan fel kell használnunk, adott esetben saját és egyéb külső források bevonásával kell megvalósítani céljainkat. Ehhez elsődleges partnernek tekintem a képviselő-testület, illetve a szakbizottságok tagjait. Kérem, hogy ötleteikkel, javaslataikkal, minden erejükkel, tudásukkal azon legyenek, hogy közös erővel Újkígyós fejlődését tudjuk szolgálni! A választásnak és ezzel a kampánynak most hosszú időre vége van, most a közös munkának van itt az ideje. 
Sok feladatunk van még, amit meg kell valósítanunk. Az a bizalom, amely országosan és helyben is megnyilvánult a nemzetet építeni akaró politikai erők és személyek felé, erőt ad a feladatok elvégzéséhez.

II. János Pál pápa 1991-ben, a Hősök terén elmondott szavai számunkra is előremutató gondolatok: „A nemzet csak akkor remélhet jobb jövőt, ha polgárai képesek közös erőfeszítéssel felelősséget vállalni a közjóért.” Minden képviselő-testületi és bizottsági tagtól, minden önkormányzati dolgozótól ezt a közös erőfeszítést várom el a következő 5 esztendőben, és az ezt támogató partneri segítséget kérem minden újkígyósi civil szervezettől és sportegyesülettől, minden jó szándékú újkígyósi polgártól!
Kérem a jó Istent, hogy adjon erőt, egyetértést és optimizmust mindannyiunknak ahhoz a közös munkához, amellyel városunk javát kívánjuk szolgálni!

