Tisztelt Excellenciás Asszony!

Tisztelt Kormánymegbízott Úr! Tisztelt Képviselő Úr! Tisztelt Megyei Elnök Úr! 
Kedves Vendégeink!

Kiemelkedő nap ez Újkígyós város életében, hiszen körünkben köszönthetem Őexcellenciája Maria Assunta Accilit, az Olasz Köztársaság magyarországi nagykövetét. Excellenciás asszony, köszönöm, hogy elfogadta meghívásomat!

Az alkalom, ami ezt a találkozást megihlette, egy fotókiállítás, amely a Dél-Olaszországban, Rómától keletre lévő Abruzzo régióból mutat be egy kis részt művészi szinten. A kiállítási anyag jellegéből adódott, hogy ne itt a nagyteremben, hanem egy barátságosabb, intimebb szférát kölcsönző helyiségben, a Rendezvényház emeleti kiállító termeiben rendezzék be azt. Itt szeretnék köszönetet mondani a kiállítás létrehozásában való közreműködéséért Horváth-Gazsó Adrienn művész tanárnak, Giovanni Cataluccionak, a Budapesti Olasz Kultúrintézet munkatársának, valamint a Művelődési Ház és az Önkormányzat dolgozóinak.

Olaszország és Magyarország között az emberek szintjén sok kapcsolódási pont van. Ez Újkígyóst is érinti. A még elenyésző gazdasági kapcsolatok mellett a turisztika területén tapasztalhatók kapcsolódási pontok. Nagyon sokan töltik szabadságukat az olasz üdülőhelyek valamelyikén, vagy jelentősebb olasz városokban. De sok olasz jön Újkígyósra vagy Békés megye más településeire a vadászturizmus kapcsán. Ezeket a kapcsolatokat kívántuk bővíteni kulturális együttműködés keretében a fotókiállítás, majd az ezt követő hangverseny megszervezésével.

Újkígyóson nagyon sokszor megtapasztaltuk már, hogy csak akkor tudunk előre jutni, ha közös akarat van, ha összefogás van, ha közös cselekvés van. II. János Pál pápa 1991-ben Budapesten, a Hősök terén elmondott beszédében ezt így fogalmazta meg: „A nemzet csak akkor remélhet jobb jövőt, ha polgárai képesek közös erőfeszítéssel felelősséget vállalni a közjóért.” Azt gondolom, hogy a most Európa egészét szorító problémákra is csak a közös akarat, az összefogás, a közös cselekvés fog igazi megoldást biztosítani.

Minden találkozás, minden kapcsolatépítés ezt a közös cselekvést alapozza meg. Megköszönöm excellenciás asszonynak, hogy jelenlétével hozzájárul ehhez a közös gondolkodáshoz, közös cselekvéshez.

Nagy tisztelettel felkérem, hogy nyissa meg az Abruzzo régiót bemutató fotókiállítást!

