Korcsog László hétévesen ismerkedett meg a kick-box sport alapjaival. Ezt a fajta sportot Buss Attila és Bánfiné Stefula Krisztina szerettette meg vele, majd Debreczeni Dezső, a szegedi főiskolás évek során pedig Kovács Sándor kezei alatt edződött. Aktív versenyzőként négy alkalommal sikerült országos diákolimpiát nyernie, hat alkalommal pedig magyar bajnoki címig eljutnia. Legjobb eredményei: 

- 2004-ben az olaszországi Carrara városában ezüstérmet szerezett az utánpótlás világbajnokságon

- 2006-ban a felnőttek között magyar bajnokságot nyert és ugyanebben az évben világkupa bronzéremmel gazdagodott

Óriási megtiszteltetés volt számára, hogy 18 évesen a felnőtt magyar válogatott tagjaként részt vehetett a bécsi csapat világkupán. 

A sport szeretete a civil életét is „megfertőzte” és marasztalta a tornaterem kötelékében.  2009-ben a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karán szerezett testnevelői és edzői oklevelet. Az egyetemi évek során is aktív kick-box versenyző maradt. Háromszor sikerült megszereznie az egyetemi-főiskolai bajnoki címet.  Fontosnak tartotta a sport és tanulás összhangját, hogy azok egymást erősítve kísérjék végig egyetemi évei alatt. Egymást követő három évben megválasztották a Szegedi Tudományegyetem „jó tanuló – jó sportolójának”. 2012-ben a Testnevelési Egyetemen testnevelő tanári és gyógytestnevelő tanári diplomát szerezett. 

Szegedi, budapesti majd egy rövid debreceni kitérőt követően, 2012-ben tért vissza Újkígyósra. Párjával, Rékával és másfél éves kisfiával, Noellel jelenleg is a településen élnek.  A helyi általános iskolában testnevelő tanárként dolgozik, valamint nevelőegyesületében, az Újkígyósi Kick-box Sport Clubban lát el edzői feladatokat. 

