Fejes Antal
Békés megye komolyzenei életében immár közel ötven esztendeje van jelen Fejes Antal csellista, a Békés Megyei Szimfonikus Zenekar tagja, szólamvezetője. Gyerekkorában Újkígyóson élt, előbb tanult meg énekelni, mint beszélni. Szüleitől népdalokat, templomi énekeket gyakran hallhatott, Édesapja autodidakta módon, szívesen kísérte őket hegedűjátékával. Másfél éves korában már hosszú listát őrzött Édesanyja a "repertoárjáról". Édesapja minden vágya az volt, hogy hegedűs legyen, és angolul tanuljon. Ez abban az időben, faluhelyen ritka kívánságnak számított.
Édesapja harmadik osztályos, általános iskolás korában elvitte a Békés-tarhoson induló, első magyar Énekiskola felvételijére. Az alapító Gulyás György és tanárkollégái fantáziát láttak benne, és felvették a hegedű tanszakra. Olyan társakkal került össze a bentlakásos kollégiumban, akiknek tudása, tehetsége példa volt számára. Szokolay Sándor, Bozay Attila, Tarjáni Ferenc, Mező László művészetét mindvégig tiszteli és nagyra értékeli.
A tanári karból többen a budapesti Zeneakadémiáról jártak le repülővel. Diákként éjjel-nappal szolmizáltak, szólt a muzsika. Két alkalommal járt Kodály Tarhoson, ő is hegedülhetett a Mesternek.
A sors úgy hozta, hogy Édesapját súlyos betegsége miatt, 10 éves korában elvesztette, 1954-ben pedig egyik napról a másikra megszűnt Tarhoson az Énekiskola. Édesanyjának volt bátorsága ahhoz, hogy Friss Antal gordonkaművész javaslatára hegedűtanulásának véget szakított, és csellistának íratta be a nagyszerű pedagógushoz, a békéscsabai Zeneiskolába. Zeneakadémiai művésztanárként Ő kivételes tanárember volt, teljes vasárnap délelőttöket töltöttek szakmai és atyai irányítása, szeretete közelében. Egész életében a példaképe marad.
Középiskolásként, majd főiskolásként a szegedi Konzervatóriumban Báthory Sándor igazgatóhelyettes, későbbi direktor gordonka tanszakára került. Csellisták sokaságát nevelte művésztanárokká vagy zenekari játékosokká, mellettük könnyedén szívhatta magába az ember a zene iránti elkötelezettséget.
Zenegimnazista osztálytársakként, majd a főiskolai kamaramuzsikálások révén egymásba szerettek leendő feleségével, és teljesen természetes volt számukra, hogy a diplomaosztásuk napján összeházasodnak. Gulyás György volt a diplomakoncertjük vizsgaelnöke, és nem akarta elhinni, hogy a további jövővel kecsegtető, zeneakadémiai tanulmányok helyett, közös elhatározással inkább a vidéki, tanári életet választják. Ő akkor már főiskolásként két éve Békéscsabán tanított Sárhelyi Jenő igazgatása alatt. Özvegy Édesanyjának - aki akkor a hangszerbolt vezetője volt - húga zenei taníttatásában próbált segíteni.
1965-ig ifjúi lelkesedéssel dolgoztak Békéscsabán. Abban az évben egy gyermekoperát mutattak be az ének-zenei általános iskolásokkal és az általa vezetett, ifjúsági vonószenekarral. A megyei vezetés felfigyelt munkájukra, és az akkor induló Békési Zeneiskolához helyezték át őket, Antalt igazgatónak, feleségét pedig zongoratanárnak. Akkor még nem gondolták, hogy Szeged és Békéscsaba után 41 esztendőt fognak ebben a pozícióban, Békésen eltölteni szeretettől övezve.
Kihívás volt számára 23 évesen az igazgatás, de olyan tantestület kovácsolódott össze az évek során, akikkel igazi csapatszellemben, családias légkörben dolgozhattak az akkor még nagyközség, később kisváros zenei életéért.

Mellette persze, nem lett hűtlen a csellózáshoz, 1960-tól folyamatosan járt a Békéscsabai (ma Békés Megyei) Szimfonikus Zenekarba. Nyaranta a Szegedi Szabadtéri Játékok zenekarában híres karmesterek - Vaszy Viktor, Kórody András, Roberto Benzi - mesterfogásait leshette el a közös munka során. Rendszeresen játszott a Jókai Színház zenés darabjaiban, és hosszú évekig járták Európát a Balassi Táncegyüttes zenekarával. Az élet adta meg számára a legnagyobb tapasztalást.
A zenekarban töltött eddigi 49 esztendő rálátást biztosít számára. Már főiskolásként sok kiváló emberrel, amatőrökkel és zenészekkel muzsikálhatott együtt, és komoly felkészültségű és végzettségű, profi muzsikusokkal napjainkban.
Intézményvezetőként egykor megtapasztalta, hogy mekkora jelentősége van az irányítás diplomáciájának, a szakmai munka mellett az emberi kapcsolatoknak. Szólamvezetőként ezt igyekszik megvalósítani.
Az egyensúly, az ízlés és igényesség, a helyes arányok és mérték az élet minden területén fennmaradást és perspektívát biztosíthat, ha önbizalom mellett ezeket alázattal gyakoroljuk. A zenekari játék nagyon fontos minden muzsikus számára, hiszen egy közösséggel együtt lehet olyat alkotni, amely nemcsak befelé, hanem kifelé, a hallgatóság felé is sugárzik. Kettős értelemben is örömforrás, cél, tartalom, lendítőerő. Ilyen szempontból a vonósok, fúvósok vagy ütőhangszeresek előnyös helyzetben vannak.
Fejes Antal a Békés-tarhosi Zenei Napok szervezésében 30 éven át vett részt kollégáival együtt. 1976-tól volt a Jeunesses Vonószenekari tábor vezetője, felesége pedig húsz éven át szervező titkárként fogta össze a zeneművészeti szakközépiskolák Tarhosi Országos Zongoraversenyét. 1997-től őt választottak meg a zenei napok művészeti vezetőjévé, ez is hasonló kihívást jelentett, mint az indulásunk Békésen. Ám az eredmények és a visszajelzések mára igazolják, hogy Gulyás György nyomdokait és a tarhosi szellemiséget követve zenei hagyomány teremtődött Békésen és Tarhoson. A megyei szimfonikus zenekar előadásában Dvorák Stabat Materére vagy Szokolay Sándor I. szimfóniájának bemutatójára sokáig emlékezni fognak. A Tarhoson járt nagy művészek - Ferencsik, Simándy, Kocsis, a Bartók vonósnégyes vagy a Muzsikás együttes - sikerei mellett családja és az emberek szeretete volt és ma is az a legmeghatározóbb erőforrás.
