Jarabek Szabolcs

Jarabek Szabolcs 1973. november 2-án született. 

Általános iskolai tanulmányait Újkígyóson végezte, majd a Bethlen Gábor Mezőgazdasági Szakközépiskolába járt. Ezt követően felsőfokú képesítést szerzett kereskedelemből a Gál Ferenc Főiskolán. Főiskolás éveit követően a Soproni Egyetem Innovációs Központjába jelentkezett, ahol furnérgyártás és felhasználás szakirányt végzett.

Feleségével, Jarabek Nórával két gyermekük született, Zita 3 éves, Dalma 1 éves.

Fő hobbija, a kézilabda mellett szívesen tölti szabadidejét a természetben.

A fafeldolgozással az Újkígyósi Falemezüzem Bt. alkalmazottjaként ismerkedett meg, ahol feladata a rönkfa alapanyag beszerzése volt. Ezt a munkát több, mint 15 éven keresztül végezte, jelentős tapasztalatokat szerezve a faipari kereskedelmi folyamatokról. Az említett cég megszűnését követően tisztán látszott, hogy a rönk alapanyag piacon egy óriási rés van. Erre a látható lehetőségre alapozva hozta létre 2009. évben  a Bek-Holz Kft-t és a cég megvásárolta az ÚFA telephelyének rönkfeldolgozó részét. 

Sokan kérdezik, hogy mi az a Bek-Holz. Nos, a "Bek" a Jarabek név utolsó három betűje, míg a "Holz" ugyebár német nyelven fát jelent. 

Természetesen a kezdet nem volt egyszerű, gyakorlatilag egy több éve nem üzemelő technikát és technológiát kellett életre kelteni. 

A furnérgyártást 2010. novemberében indították el próbaüzem jelleggel, 2011-ben már a termelés folyamatos volt. A cég dinamikusan fejlődött, volt olyan időszak, amikor a forgalom egyik évről a másikra 900 %-kal megemelkedett.

Ez a tendencia egészen 2012. október 5-ig tartott, amikor is egy jelentős tűzeset történt, gyakorlatilag a gyártási technológia mintegy 80 %-ban teljesen megsemmisült, illetve az épületben is jelentős károk keletkeztek. Ezután ismét egy nagyon nehéz időszak következett, újra kellett tervezni gyártási folyamatokat, újra életet kellett lehelni a gépekbe, építményekbe, dolgozókba és saját magába is.

Ebben az időszakban példaértékűen álltak a cég mellé a saját családja, a dolgozók, a vevők, a beszállító partnerek, a műszaki stáb és még sokan mások.

A tűzeset után azt a célt tűzték ki maguk elé, legkésőbb egy hónap múlva készárut kell, hogy tegyenek a piacra, akkor van esélyük túlélni ezt a helyzetet. Október 5-én történt a tűzeset és november 2-án elindult a kamionuk Norvégiába.

A helyreállítási munkálatok több, mint két évig tartottak, de sikerült elérni, hogy műszaki szempontból egy teljesen újszerű fafeldolgozó üzemet kaphassanak.

Beruházási tervük a következő évben: egy teljesen új gyártású 2MW teljesítményű Polytechnik hőközpont, ami magasan megfelel minden károsanyag kibocsátási normának, illetve várhatóan 95 % feletti hatásfokkal képes üzemelni. Ez a beruházás nagyban hozzá fog járulni a Bek-Holz Kft. üzemmenetének stabilitásához.

Célja az újkígyósi hámozott furnérgyártás megszerzett európai hírnevének rendezett körülmények közötti továbbvitele és fejlesztése, valamint a termelési mennyiség 10-15 %-kal való növelése úgy, hogy ez semmiképpen se menjen a minőség rovására.

