Takács Árpád 1972. június 7-én, Gyulán született. Általános iskolai tanulmányait Újkígyóson végezte, majd a szegedi középiskolai éveket követően, 1993-ban a Kossuth Lajos Katonai Főiskola út-hídépítő mérnök szakán diplomázott. 2005-ben az ELTE jogi karán lett az állam- és jogtudományok doktora. Ezek mellett veszélyes áru szállítási biztonsági tanácsadó képesítéssel rendelkezik, katasztrófa- és tűzvédelmi szervező, ENSZ mentésvezető vizsgát, valamint tűzszerész vizsgát is tett.
Több mint 25 év rendvédelmi, közigazgatási vezetői gyakorlattal, rendelkezik. Előbb a polgári védelem, majd 2017 februárjáig a katasztrófavédelem kötelékében teljesített szolgálatot. 2012-ig a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon osztályvezetőként, majd igazgató-helyettesként és igazgatóként dolgozott. 2012–2014 között a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot vezette. Ezt követően több mint két évig az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság országos iparbiztonsági főfelügyelője, egyben hatósági főigazgató-helyettes. 
Számos hazai és külföldi katasztrófa helyszínén vett részt. 1997 júliusában az árvíz sújtotta Lengyelországban a mozgó összekötő csoport tagjaként, 1999. augusztusában a törökországi földrengés után Izmit városban irányította a kutatási és mentési munkálatokat. Az 1999-2000. évi belvízkárok után a Békés Megyei Helyreállítást és Újjáépítést Koordináló Operatív Törzs helyettes vezetőjeként tevékenykedett. 2000 áprilisában a közép-tiszai árvíznél, Tiszajenő térségében a védekezés irányítója. 2010 júniusában a Borsod–Abaúj–Zemplén megyei árvízi veszélyhelyzetben az irányítás egyik parancsnoka. 2010. október 6-ától Kolontáron a vörösiszap katasztrófa felszámolására létrehozott operatív törzs főnökeként vett részt a mentési, és kitelepítési feladatok végrehajtásában. Ezt követően Devecserben az Újjáépítési Kormányzati Koordinációs Központ parancsnokaként tevékenykedett. 2013-ban a dunai árvíz során a védekezést irányította Pest megyében, illetve Szigetmonostor térségében. 
EU és NATO nemzetközi gyakorlatokon vett részt Romániában, Szerbiában, Szlovéniában, Ukrajnában és Ausztriában.
Kezdeményezésére, és irányításával alakult meg a Békés Megyei Körös Mentőcsoport. Nevéhez fűződik az ország első két járási mentőcsoportjának létrehozása Vas megyében, ez a Kőszegi Járási Írottkő Mentőcsoport, valamint a Szombathelyi Járási Borostyánkő Mentőcsoport. Ezen kezdeményezés hatására az ország valamennyi járásában megalakultak a mentőcsoportok.
Dr. Takács Árpád 2017 óta a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen működő Záróvizsga Elnöki Kollégium tagja. 2015-2016 között óraadóként tanított az egyetem Katasztrófavédelmi Intézetében. Ugyanezen időszakban a Katasztrófavédelmi Tudományos Tanács tagjaként, illetve a Katasztrófavédelmi Szemle című szaklap szerkesztőbizottsági tagjaként is tevékenykedett. Tartott előadást nemzetközi és hazai tudományos konferencián, számos publikációja jelent meg a katasztrófavédelem, iparbiztonság, védelmi igazgatás témakörében. Tudományos lektora a Veszélyes anyagok és súlyos baleseteik az iparban és a szállításban” címmel 2015-ben nyomdafestéket látott szakkönyvnek.
Munkája elismeréseképpen 2010-ben Szolgálati Érdemjel arany fokozata kitüntetésben, egy évvel később Magyar Arany Érdemkereszt elismerésben részesült. 2014-ben Magyarország Köztársasági Elnöke tűzoltó dandártábornokká nevezte ki. 2015-ben a Vas Megye Önkormányzata Szolgálatáért kitüntetést vehette át. 
2017. február 15-étől főigazgatóként, 2017. június 1-jétől kormánymegbízottként vezeti a Békés Megyei Kormányhivatalt. 2019 januárja óta a Szent István Egyetem címzetes egyetemi docense.
Tamási Áron örökérvényű soraival vallja, hogy: „Az ember a szíve mélyén örökké oda való, ahol született.” Mottója: Felkészültség, tudás, szív, elhivatottság. 
Újkígyósi gyökereit, felmenőit büszkén vállalja, elkötelezett lokálpatrióta. Szűkebb hazája vezető közjogi méltóságaként – széles körű társadalmi együttműködést megteremtve – Békés megye népességmegtartó erejének növeléséért, a fejlődő, élhetőbb, szerethetőbb Békés megyéért tevékenykedik.
Szívből gratulálunk az „Újkígyós Díszpolgára” kitüntető cím elnyeréséhez!
